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Virksomheden har inden kontrollens begyndelse fået udleveret
retssikkerhedsblanketten.

Ved kontrolbesøget har virksomheden fået
starthjælpsvejledning om fødevarekontrol, offentliggørelse af
kontrolrapporter, egenkontrol og risikovurdering, sporbarhed,
økologi.

Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Gennemgået mundtligt
virksomhedens aftale med ekstern lager herunder ansvar for
varemodtagelse, transport og plukning af fødevarer. Ingen
anmærkninger.

Virksomhedens egenkontrol: Kontrolleret: Risikoanalyse over
virksomhedens aktiviteter.
Følgende er konstateret: Virksomheden anvender
Fødevarestyrelsens risikoanalyse blanket 1 for aktiviteten
varemodtagelse og opbevaring.
Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder
som en bagatelagtig overtrædelse.
Vejledt konkret om risikovurdering af alle aktiviteter, herunder
reglerne for egenkontrol og risikoanalyse samt opdateret
blanket til risikoanalysen kan evt. indhentes fra
Fødevarestyrelsens hjemmeside.

Offentliggørelse af kontrolrapport: Kontrolleret:
offentliggørelse af kontrolrapport på virksomhedens
hjemmesider: www.kunstbryggeriet.dk og
www.farsonbrewery.com.
Følgende er konstateret: Virksomheden har på hjemmesiden
link til kontrolrapport men der linkes ikke til virksomhedens
side på findsmiley.dk.
Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder
som en bagatelagtig overtrædelse.
Vejledt konkret om reglerne for offentliggørelse.
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Mærkning og information: Kontrolleret sporbarheden et led frem og et led tilbage i form af faktura for
mousserede drik Hibiscus (bedst før 271125 - batch nr. 23225), Gentle Thai (bedst før: 271125 - batch nr. 23226)
og Botanicals (bedst før: 271125 - batch nr. 23227). Ingen anmærkninger,

Kontrolleret obligatoriske mærkningsoplysninger på chokoladeovertrukne medjool dadler, herunder
næringsdeklaration, oplysninger om ansvarlig virksomhed og udløbsdato. Ingen anmærkninger.
Følgende er konstateret: Ingredienslisten med fremhævelse af allergene ingredienser er angivet på engelsk samt
angivelse af "bedst før" er angivet som "B.F".
Virksomheden oplyser at produkterne ikke vil blive markedsført i Danmark.
Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder som en bagatelagtig overtrædelse.
Vejledt konkret om reglerne for obligatoriske mærkningsoplysninger.

På mærkningen af mousserede drikkevarer Hibiscus (bedst før 271125 - batch nr. 23225), Gentle Thai (bedst før:
271125 - batch nr. 23226) og Botanicals (bedst før: 271125 - batch nr. 23227), er produkterne mærket med
kontaktoplysninger og en hjemmeside der ikke eksisterer længere.
Billeddokumentation er foretaget.
Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder som en bagatelagtig overtrædelse.
Vejledt konkret om reglerne for oplysning med ansvarlig virksomhed.

Godkendelser m.v.: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomhedens CVR-nr. og fødevareaktiviteter
samt registrering af følgende særlige aktiviteter: Samhandel.

Særlige mærkningsordninger: Kontrolleret virksomhedens økologicertificering.
Indskærpelse fremsendt.
Følgende er konstateret: Virksomheden har jf. indkøbsfaktura og salgsfaktura haft indkøb og salg af økologiske
fødevarer. Virksomheden er ikke certificeret til økologi aktiviteten. Virksomheden oplyser at de har tildækket EU
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logoet og Ø-mærket inden afsendelse til kunder. Men på ingredienslisten og i varebetegnelse fremgår tydeligt at
produktet er "økologisk mousserede drik", herunder fremgår ingredienser i ingredienslisten også som økologisk.
Virksomheden markedsfører desuden mousserede drikkevarer som økologisk på hjemmesiden
www.kunstbryggeriet.dk og www.farsonbrewery.com.
Billeddokumentation af produkterne og hjemmesiden er medtaget.
Virksomheden har efterfølgende fremsendt bemærkninger til indskærpelsen.
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Mener ikke det har været deres ansvar men er i gang med at
ændre mærkningen af produkterne.

Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller. Du kan klage over afgørelsen. Se separat
klagevejledning.

Virksomheden meddeler at der ønskes aktindsigt i klagesagen.


